



和谐社区行——

满载爱意，一路前行

本报记者 范少伟

“盼望你们再来”

每当看到和谐社区行的条幅挂起来，社区里的居民都很高兴，因为他们知道，每次举办的活动都是他们愿意参加的。2011年7月1日，为了庆祝建党90周年，和谐社区行走进济阳街道，为老百姓举办了一场别开生面的红色展览。毛泽东笔记本、毛泽东画像、革命时代穿的衣服……受到老百姓的热烈欢迎。

“看到这些老照片，就像重温了一遍历史。”记得活动现场，一位老大爷坐在马扎上，拿着放大镜，认真地看一个个红色藏品。还有许多年轻人，只在历史课本上看到这些党史文献资料，发黄的历史书籍，还是第一次看到真的。不仅红色展览受欢迎，在社区里举办的两次“儿童跳蚤市场”更是吸引了数百位儿童和家长参与。

社区趣味运动会，真是老少同乐，年龄大的65岁，还有六七岁的小朋友，玩了一个上午，大呼过瘾。这样的活动很多，虽然因为电脑的普及，缩短了人与人之间的距离，但心与心的拉近则需要面对面的交流。

“监督要真实客观”

物业与业主之间似乎有解不开的矛盾，物业有物业的烦恼，业主有业主的不满。2011年6月份明



济医附院的专家为社区居民认真查体。本报记者 张晓科 摄

珠花园小区物业在不影响绿地的情况下扩建停车位，但有的业主不满，阻止建停车位。和谐社区行社区对话走进他们中间，提供交流的机会，打开大家心中的结。

“物业必须要管，小区不管就乱了，但如何管是物业管理的关键。”在对话现场，一位业主抒发了自己的感叹。针对业主提出的问题，物业工作人员给出积极合

理的解释，原本尖锐的矛盾在了一场对话过程中化解了。

“我们不怕监督，但希望媒体客观公正，我们有做的不足的地方会及时改正。”在城区电梯“病”的对话现场，一位物业公司经理说，每个物业公司都想把管理做好，但所做的工作不可能达到百分之百业主的满意，但我们愿意尽百分之二百的努力与业主处好

关系。和谐社区行给我们一个交流与沟通的平台，这样的机会真的很难得！

2012年，和谐社区行将会带着热情继续走到群众中间，穿梭在济宁大大小小的街道和社区，有读者的陪伴，我们会心存爱意，继续前行！

2011年和谐社区行走过十站，不仅给老百姓送去健康、快乐，还化解了物业与业主之间的矛盾，加强群众与政府职能部门之间的沟通……我们饱含热情走到基层，倾听群众的故事与需求，尽我们最大的努力提供帮助。因为心存善意，所以我们的才近。和谐社区行将会装着对读者的爱意，在2012年，继续一路前行。

齐鲁晚报 今日运河 全心全意为济宁人民服务

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN Das Auto.

BYD Build Your Dreams 成就梦想

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

全球鹰 GLEAGLE

齐鲁晚报·今日运河

济宁交运集团汽车城

上海大众交运 4S 店、一汽大众众诚 4S 店
比亚迪交运聚丰 4S 店、全球鹰济宁交运 4S 店

祝全市人民身体健康、阖家欢乐！

新年快乐

BEST WISHES FOR THE NEW YEAR 2012.